

Склад

1 капсула містить:

Активні речовини:

- Сіль калію кон'югованої лінолевої кислоти - 250 мг;
- L-карнітин - 50 мг;
- Хром - 10 мг;
- Екстракт зеленого чаю - 40 мг.

Допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза E460, магнію стеарат E470, желатин, вода очищена, титану діоксид E171.

Вказівки для хворих на цукровий діабет: 1 капсула містить 1 ккал / 4,2 кДж і не містить хлібних одиниць.

Опис

«Доппельгерц Б'юті Slim - комплекс для зниження ваги» - комплекс біологічно активних речовин, які допомагають зберегти оптимальну вагу тіла, гарне самопочуття і життєву енергію.

Властивості

Кон'юговані ліолева кислота (КЛК) грає важливу роль в підтримці форми тіла. Вона має яскраво виражену антиоксидантну, антиканцерогенну та імуностимулюючу дію. КЛК, з одного боку, сприяє спалюванню жиру, з іншого - зберігає і формує суху м'язову масу. Кон'югована кислота сприяє підтримці імунної системи, допомагаючи справитися організму з фізичними та психологічними навантаженнями.

L-карнітин бере участь в обмінних процесах, допомагає наростити м'язову масу і сприяє спалюванню жиру. Крім цього, він підвищує імунітет, захищає нервову систему, активує розумову діяльність, сприяє зниженню холестерину. В результаті регулярного прийому L-карнітину підвищується фізична витривалість, зміцнюється серцевий м'яз, нормалізується вага.

Екстракт зеленого чаю містить унікальні мікроелементи, без яких неможливий повноцінний обмін речовин: мідь, фтор, залізо, марганець, цинк, кальцій. Перешкоджає формуванню жирових відкладень на поверхні кровоносних судин, відмінно очищає організм, виводить шлаки, нормалізує роботу шлунково-кишкового тракту, покращує обмін речовин і прискорює метаболізм, в результаті

- знижується вага і поліпшується стан шкіри. При комплексному схудненні не обійтися без кофеїну, який в помірній дозуванні посилює позитивні умовні рефлекси і підвищує рухову активність. Він усуває сонливість і втому, тому незамінний при підвищених фізичних навантаженнях. Володіючи сечогінний ефект, кофеїн сприяє виведенню шлаків. Надаючи стимулюючу дію на центральну нервову систему, кофеїн прискорює процес розщеплення жирів.

Регулярний прийом хрому зменшує тягу до цукру, тому легше витримати дієту. Хром допомагає збільшити м'язову масу, прискорює обмін речовин, спалюється жир. Під час фізичних навантажень, хром, швидше спалює калорії, підвищуючи ефективність вправ.

Показання

Комплекс може бути використаний в раціонах дієтичного харчування (за рекомендацією лікаря) як додаткове джерело L-карнітину, хрому, кофеїну і лінолевої кислоти для створення оптимальних дієтологічних умов функціонування організму.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам в період вагітності і лактації.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям старше 14-ти років - по одній капсулі в день під час або після прийому їжі, запиваючи достатньою кількістю води.

Не приймати перед сном.

Тривалість прийому - 30 днів (в подальшому термін споживання необхідно узгоджувати з лікарем).

Після перерви в 1 місяць можливий повторний прийом.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 30 капсул в упаковці.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ і Кою КГ, Німеччина.